

T.C.
NECMETTİN ERBAKAN ÜNİVERSİTESİ
Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğü

Üniversitemiz Sosyal Bilimler Enstitüsü Tezli Yüksek Lisans ve Doktora Programlarına ekli tabloda belirtilen Anabilim Dallarında 2026-2027 Eğitim-Öğretim Yılı Güz yarıyılında öğrenci alınacaktır.



Başvuru Şekli

[Başvurular online yapılacaktır. \(https://obs.erbakan.edu.tr/oibs/ina_app/login.aspx\)](https://obs.erbakan.edu.tr/oibs/ina_app/login.aspx)

*Yanlış bilgi, hatalı başvuru, sahte imza, eksik belge, e posta, kargo ve şahsen yapılan başvurular geçersiz sayılacaktır.

*Adaylara, oluşabilecek olumsuz durumları göz önünde bulundurularak başvurularını son güne bırakmamaları tavsiye edilir.

*Adayların ilanda belirtilen özel şartları taşıyor olması gerekir.

*Adaylar aynı dönemde birden fazla programa başvuru yapamazlar.

*Adaylar şartlarını sağladığı Alan İçi veya Alan dışı tek bir programa başvuru yapabileceklerdir. Alan İçi program şartlarını sağlayıp Alan Dışı programına başvuru yapan adaylar başvurduğu Alan Dışı programında başvurularını değerlendirecektir. Alan Dışı programından Alan İçi programına geçişleri kesinlikle yapılmayacaktır.

*Yüksek lisans ve doktora programlarına kabul edilen öğrencilerden lisans veya yüksek lisans derecesini kabul edildikleri yüksek lisans veya doktora programından farklı alanlarda almış olanlar ile lisans veya yüksek lisans derecesini kabul edildikleri yükseköğretim kurumu dışındaki yükseköğretim kurumlarından almış olan öğrenciler için eksikliklerini gidermek amacıyla bilim/anabilim/anasanat dalı başkanlığının önerisi ve enstitü yönetim kurulunun onayı ile bilimsel hazırlık programı uygulanabilir.

*ALES geçerlik süresi beş yıl olup, **2021-ALES/2** ve sonrası geçerlidir.

*Öğretim dili Türkçe olan yüksek lisans programlarına başvuruda yabancı dil puanı zorunluluğu yoktur.

*Doktora programına başvuracak adayların YÖK tarafından kabul edilen (YDS, E-YDS, ÜDS, KPDS, YÖKDİL ve E-YÖKDİL) merkezi yabancı dil sınavlarından veya eşdeğerliği kabul edilen uluslararası yabancı dil sınavlarının birinden en az özel şartlarda belirtilen puanı almaları gerekmektedir.

*YDS, E-YDS, ÜDS, KPDS, YÖKDİL ve E-YÖKDİL sınavlarının geçerlilik süresi beş yıl, diğer sınavların geçerlilik süresi iki yıldır.

*Online başvuru sisteminde ilgili Mezuniyet bilgilerinizi çekmek için ilk önce "E-devlet üzerinden "Yükseköğretim Mezun Belgesi Sorgulama" kısmına giriş yapıp E-devlet mezuniyet belgenizi almanız gerekmektedir. Daha sonra E-devlet mezun belgesinin sağ üst tarafındaki barkodun altında yer alan ve YOK... ile başlayan 18 haneli barkod numarasını, online başvuru sistemindeki mezuniyet bilgileri kısmında bulunan "Barkod No" kısmına girdikten sonra YÖKSİS'ten sorgula butonuna basmanız ve ilan şartını sağladığınız ilgili mezuniyet bilginizi seçmeniz gerekmektedir. YÖKSİS sisteminden bilgilerinizin doğru olup olmadığını da kontrol etmeniz gerekmektedir.

*Online başvuru sisteminde ilgili ALES ve Yabancı Dil bilgilerinizi çekmek için, başvuru sistemindeki ALES ve Yabancı Dil kısımlarında özel şartlarda yeterli puanı sağlayan ALES ve Yabancı Dili seçmeniz gerekmektedir. YÖKSİS sisteminden bilgilerinizin doğru olup olmadığını da kontrol etmeniz gerekmektedir.

*İlgili YÖKSİS mezun kayıtları bulunmayan adaylar ilanımıza başvuru yapamamaktadır. YÖKSİS mezun kaydınızın olup olmadığını kontrol etmek için "E-devlet üzerinden "Yükseköğretim Mezun Belgesi Sorgulama" kısmına giriş yapabilirsiniz. E-devlet sisteminden mezun belgesi alamıyorsanız, ilgili mezun olduğunuz fakülteyle iletişim kurup YÖKSİS kaydınızı yaptırarak ilan başvuru bitimine kadar başvurunuzu tamamlayabilirsiniz.

*Başvuru sisteminde YÖKSİS kayıtlarından otomatik çekilen mezuniyet not ortalamanız ile başvuru sistemine yüklediğiniz transkriptteki not ortalamamızın uyuşmaması durumunda Değerlendirmede başvuru sisteminden ilgili mezun bilgisi seçilerek YÖKSİS kayıtlarından otomatik çekilen mezuniyet not ortalaması esas alınacaktır.

*Tezsiz Yüksek Lisans Programları hariç olmak üzere halen Tezli Yüksek Lisans ve/veya Doktora programlarında kayıtlı olan öğrenciler kesin kayıt yaptıramazlar.

*Tezsiz yüksek lisans programlarından mezun olanlar doktora programlarına başvuru yapamaz, Ancak 06.02.2013 tarihinden önce tezsiz yüksek lisans programlarına kayıtlı olan öğrenciler doktora programlarına başvuru yapabilir.

*Doktora/sanatta yeterlilik/ tipta uzmanlık/ diş hekimliği uzmanlık/veteriner hekimliği uzmanlık/eczacılıkta uzmanlık mezunlarının yüksek lisans veya doktora programlarına başvurularında ALES şartı aranmadığından bu adaylar için hesaplamalarda ALES puanı 70 olarak kullanılmaktadır. (Üniversitemiz Lisanüstü Eğitim-Öğretim Süreci Uygulama Esasları, Madde 1/2-b-2 ve Madde 1/3-b-3)

*Adaylar online başvurusunu tamamladıktan sonra başvurularını mutlaka kontrol etmeli ve başvuru çıktısını almalıdırlar. Başvuru çıktısı bilim sınavına giriş belgesi olarak kullanılacağından bu belgeyi saklayınız. Bilim sınavına girmeye hak kazanan adayların sınava gelirken T.C. Kimlik Kartını (Nüfus Cüzdanı) ya da geçerliliği devam eden Pasaportunu ve Bilim Sınavı Giriş Belgesini (internet başvuru çıktısını) getirmeleri gerekmektedir. Bilim Sınavına Giriş Belgesi sınav sonrasında sınav görevlilerine teslim edilecektir. Bilim Sınavına Giriş Belgesi sınav sonrasında teslim etmeyen adayların sınavları geçersiz sayılacaktır.



TEZLİ YÜKSEK LİSANS ADAYLARININ ONLİNE BAŞVURU SIRASINDA YÜKLEYECEĞİ BELGELER

1-Herhangi bir belge yüklenmeyecektir.



DOKTORA ADAYLARININ ONLİNE BAŞVURU SIRASINDA YÜKLEYECEĞİ BELGELER

- 1-E-devlet sisteminden alınan Lisans mezun belgesi taranarak (pdf formatında)
- 2-E-devlet sisteminden alınan Tezli Yüksek Lisans mezun belgesi taranarak (pdf formatında)
- 3-Tezli Yüksek lisans transkripti taranarak (pdf formatında)



ŞEHİT / GAZİ EŞ VE ÇOCUKLARININ ONLİNE BAŞVURU SIRASINDA YÜKLEYECEĞİ BELGELER

- 1- Şehit eşi, şehit çocuğu, gazi eşi, gazi çocuğu veya gazi olduğuna dair karekod bulunan e-imzalı veya onaylı belge.
- 2- E-devletten alınan Nüfus Kayıt Örneği.

*Bu kapsamda başvuru yapacak adayların, online başvuru sisteminde aşağıda belirtilen sürelerde “Şehit/Gazi Eş ve Çocukları Tezli YL ve Doktora İlanı (Alan İçi) 2026-27 Güz” alanından başvuru yapması gerekmektedir. Adayın başvurduğu programın tüm şartlarını sağlıyor olması zorunludur. Belirtilen programın özel şartları ve başvuru tarihleri genel ilanla aynı kapsamdadır.



BAŞVURULARIN DEĞERLENDİRİLMESİ

*Başvuru sisteminden ilgili mezun bilgisi seçilerek YÖKSİS kayıtlarından otomatik çekilen mezuniyet not ortalaması esas alınıp YÖKSİS üzerinden çekilen mezuniyet not ortalaması 4'lük ise YÖK'ün “4'lük Sistemdeki Notların 100'lük Sistemdeki Karşılıkları” esas alınarak 100'lük sisteme çevrilecektir.

*İlanda belirtilen programın **özel şartlarını sağlayan tüm adaylar bilim sınavına girmeye hak kazanır.**

*Başarı puanı hesaplamasında kullanılan küsuratlı puanlar tam sayıya tamamlanmaz.

Tezli Yüksek Lisans Programlarında;

*Yazılı bilim sınavı ve/veya uygulamalı kültür-sanat sınavı yapılması halinde; sınavdan en az 50 puan alınması kaydıyla ALES puanının %50'sinin, lisans mezuniyet not ortalamasının YÖK dönüşüm tablosundaki yüzölçümdeki karşılığının %25'sinin, bilim sınavının veya sanat içerikli programlarda yazılı ve/veya uygulamalı kültür-sanat sınavının %25'sinin toplamının alınmasıyla adayın başarı puanı tespit edilir. ALES puanı şartı aranmayan programlarda ise lisans mezuniyet not ortalamasının YÖK dönüşüm tablosundaki yüzölçümdeki karşılığının %50'sinin ve bilim sınavından en az 50 puan alınması kaydıyla bilim sınavının %50'sinin toplamının alınmasıyla adayın başarı puanı tespit edilir. Bu yöntemlerle 100 üzerinden en az 60 puan alan adaylar, en yüksek puandan başlanarak sıralanır ve kontenjan dahilinde aday kesin kayıt hakkı kazanır. Sanat içerikli programlarda bilim sınavı yazılı ve/veya uygulamalı olarak yapılabilir.

*Yazılı bilim sınavı yapılmaması halinde; ALES puanının %50'sinin, lisans mezuniyet not ortalamasının YÖK dönüşüm tablosundaki yüzölçümdeki karşılığının %50'sinin toplamının alınmasıyla adayın başarı puanı tespit edilir. Bu yöntemle 100 üzerinden en az 60 puan alan adaylar, en yüksek puandan başlanarak sıralanır ve kontenjan dahilinde aday kesin kayıt hakkı kazanır. ALES puanı şartı aranmayan programlarda ise adaylar, 100 puan üzerinden lisans mezuniyet not ortalamasına göre en yüksek puandan başlanarak sıralanır ve kontenjan dahilinde aday kesin kayıt hakkı kazanır.

Doktora Programlarında;

*Yazılı bilim sınavı ve/veya uygulamalı kültür-sanat sınavı yapılması halinde; sınavdan en az 50 puan alınması kaydıyla ALES puanının %50'sinin, yüksek lisans mezuniyet not ortalamasının YÖK dönüşüm tablosundaki yüzölçümdeki karşılığının %20'sinin, bilim sınavı / uygulamalı kültür-sanat sınavının %20'si ve yabancı dil puanının %10'unun toplamının alınmasıyla başarı puanı tespit edilir. ALES puanı şartı aranmayan programlarda ise yüksek lisans mezuniyet not ortalamasının YÖK dönüşüm tablosundaki yüzölçümdeki karşılığının %50'si ile bilim sınavı / uygulamalı kültür-sanat sınavının %40'ı ve yabancı dil puanının %10'unun toplamının alınmasıyla başarı puanı tespit edilir. Bu yöntemlerle 100 üzerinden en az 60 puan alan adaylar, en yüksek puandan başlanarak sıralanır ve kontenjan dahilinde aday kesin kayıt hakkı kazanır.

*Yazılı bilim sınavı yapılmaması halinde; ALES puanının %50'sinin, yüksek lisans mezuniyet not ortalamasının YÖK dönüşüm tablosundaki yüzölçümdeki karşılığının %30'unun ve yabancı dil puanının %20'sinin toplamının alınmasıyla adayın başarı puanı tespit edilir. Bu yöntemle 100 üzerinden en az 60 puan alan adaylar, en yüksek puandan başlanarak sıralanır ve kontenjan dahilinde aday kesin kayıt hakkı kazanır.

YABANCI UYRUKLU ADAYLARIN BAŞVURU ŞEKLİ VE TARİHLERİ

*Yabancı uyruklu adaylar başvurularını istenilen belgeler ile birlikte **29 Haziran 2026 - 13 Temmuz 2026 (17:00' kadar)** tarihleri arasında "Yabancı Uyruklu" olarak belirtilen programlar üzerinden başvuru yapabileceklerdir.

[Başvurular online yapılacaktır. \(https://obs.erbakan.edu.tr/oibs/ina_app/login.aspx\)](https://obs.erbakan.edu.tr/oibs/ina_app/login.aspx)

*Yanlış bilgi, hatalı başvuru, sahte imza, eksik belge ve posta yolu ile yapılan başvurular geçersiz sayılacaktır.

*Türkçe öğretim yapılan lisansüstü programlara başvuru yapan adayların ilanda belirtilen ALES ve Yabancı Dil puan şartı hariç diğer özel şartları taşıyor olması gerekir.

*Yabancı dilde öğretim yapan anabilim/anasanat dallarına başvuran yabancı uyruklu adayların, o öğretim dilinde YÖK tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavları ile eşdeğerliği kabul edilen uluslararası yabancı dil veya Enstitü Yönetim Kurulu tarafından belirlenen sınavlarından birinden anabilim dalı başkanlığının önerisi üzerine enstitü yönetim kurulunun kararı ile belirlenen yeterli puanı almış olmaları gerekir.

*Adaylar aynı dönemde birden fazla programa başvuru yapamazlar.

*Tezsiz Yüksek Lisans Programları hariç olmak üzere halen Tezli Yüksek Lisans ve/veya Doktora programlarında kayıtlı olan öğrenciler kesin kayıt yaptıramazlar.

*Türkçe öğretim yapılan lisansüstü programlara kayıt hakkı kazanan yabancı uyruklu adaylardan; yurt içindeki veya yurt dışındaki herhangi bir yükseköğretim kurumunda öğretim dili Türkçe olan bir lisans veya lisansüstü programdan mezun olduklarını ya da Yunus Emre Enstitüsü veya Yükseköğretim Kurulu tarafından onaylanan Türkçe öğretim merkezlerinden biri tarafından yapılan Türkçe yeterlik sınavından en az C1 düzeyinde veya buna denk bir puan aldıklarını gösteren resmi belgeye sahip olanlar, yüksek lisans, doktora ve sanatta yeterlik programlarına kayıt yaptırabilirler. Türkçe yeterlik seviyesini belgeleyemeyen öğrencilerin, Necmettin Erbakan Üniversitesi Türkçe Öğretimi Uygulama ve Araştırma Merkezinde en az C1 düzeyinde Türkçe yeterliklerini sağlamaları gerekmektedir. Bu öğrenciler Yükseköğretim Türkçe Hazırlık Sınıfı Öğrencisi statüsünde kaydedilirler. Bir yıl içerisinde en az C1 düzeyinde Türkçe yeterliğini sağlayamayan öğrenciler, yüksek lisans, doktora ve sanatta yeterlik programlarına kayıt haklarını kaybederler.

*Yabancı uyruklu öğrenci kontenjanına başvuru yapan adayların değerlendirme işlemleri, lisans ve yüksek lisans kademelerinde okudukları dersler ve başarı notları ile referans mektupları, varsa diğer kişisel bilgi ve belgeleri göz önünde bulundurularak ilgili anabilim dalı başkanlığınca tamamlanır.

***Başvurusu onaylanan tüm yabancı uyruklu öğrenciler, 23 Temmuz 2026 saat 10:00' da değerlendirmeye katılmak üzere hazır bulunmalıdırlar. (Değerlendirme yapılacak salonlar web sayfamızda duyurulacaktır.)**

*Kesin kayıt hakkı kazanan yabancı uyruklu öğrencilerin listesi **29 Temmuz 2026** tarihinde web sayfamızda ilan edilecektir.

*Yabancı uyruklu öğrenci kontenjanı kapsamında kayıt yaptıran öğrencilerin eksikliklerini gidermek amacıyla bilim/anabilim/anasanat dalı başkanlığının önerisi ve enstitü yönetim kurulunun onayı ile bilimsel hazırlık programı uygulanabilir.

***Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı ile İçişleri Bakanlığı Göç İdaresi Başkanlığı arasında imzalanan "Uluslararası Öğrencilerin İkamet İzni Başvurularına İlişkin İş Birliği Protokolü" kapsamında Rektörlük Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının 17.12.2023 tarih ve 435731 sayılı yazısına" istinaden 29 Temmuz 2026 - 28 Ağustos 2026 (17:00' kadar) tarihleri arasında Enstitü sayfamızda duyurulan belgelerle birlikte Enstitümüze şahsen mesai saatleri içerisinde başvuru yapılacaktır. Eksik, hatalı ve kesin kayıt süresi içerisinde şahsen Enstitümüze teslim edilmeyen başvurularla birlikte, e-mail, fax, vekalet veya kargo yoluyla yapılan başvurular kesinlikle kabul edilmeyecektir.**

Tezli Yüksek Lisans Başvuru Sırasında Teslim Edilecek Belgeler (Yabancı Uyruklu Adaylar)

- 1-Lisans diploması ve onaylı tercümesi taranarak (tüm belgeler tek bir belge olacak şekilde pdf formatında) (Zorunlu)
- 2-Lisans transkripti ve onaylı tercümesi taranarak (tüm belgeler tek bir belge olacak şekilde pdf formatında) (Zorunlu)
- 3-Pasaport kimlik bilgilerini gösteren yüzü taranarak (pdf formatında)(Pasaport güncel olması gerekmektedir.) (Zorunlu)
- 4-Varsa İkametgâh tezkeresi veya öğrenim amaçlı ikametgâh tezkeresi taranarak (pdf formatında) (Zorunlu değil)
- 5-Varsa Türkçe bildiğine dair TÖMER belgesi (En az C1 gösterir belge) (pdf formatında) (Zorunlu değil)
- 6- Yabancı Dilde Eğitim Yapan Programlar İçin Yabancı Dil Belgesi (pdf formatında) (Zorunlu)
- 7- Okul Tanıma Belgesi (Zorunlu) ;
Yurt Dışı Mezunları : "Okul Tanıma Belgesi" yüklemek zorundadır.
Yurt İçi Mezunları : " Mezuniyet Belgesi" yüklemelidir.
- 8-Varsa Denklik belgesi (Zorunlu değil)
- 9- Oturma İzni veya eğitimle ilgili oturma izni (tüm belgeler tek bir belge olacak şekilde pdf formatında) (Zorunlu değil)

Doktora Başvuru Sırasında Teslim Edilecek Belgeler (Yabancı Uyruklu Adaylar)

- 1-Lisans diploması ve onaylı tercümesi taranarak (tüm belgeler tek bir pdf olacak şekilde pdf formatında) (Zorunlu)
- 2-Yüksek Lisans diploması ve onaylı tercümesi taranarak (tüm belgeler tek bir pdf olacak şekilde pdf formatında) (Zorunlu)

- 3-Yüksek Lisans transkripti ve onaylı tercümesi taranarak (tüm belgeler tek bir pdf olacak şekilde pdf formatında) (Zorunlu)
- 4-Pasaport kimlik bilgilerini gösteren yüzü taranarak (pdf formatında)(Pasaport güncel olması gerekmektedir.) (Zorunlu)
- 5-Varsa İkametgâh tezkeresi veya öğrenim amaçlı ikametgâh tezkeresi taranarak (pdf formatında) (Zorunlu değil)
- 6-Varsa Türkçe bildiğine dair TÖMER belgesi (En az C1 gösterir belge) (pdf formatında) (Zorunlu değil)
- 7-Yabancı Dilde Eğitim Yapan Programlar İçin Yabancı Dil Belgesi (pdf formatında) (Zorunlu)
- 8-Okul Tanıma Belgesi (Zorunlu) ;
Yurt Dışı Mezunları : "Okul Tanıma Belgesi" yüklemek zorundadır.
Yurt İçi Mezunları : " Mezuniyet Belgesi" yüklemelidir.
- 9-Varsa Denklik Belgesi (Zorunlu değil)
- 10-Oturma İzni veya eğitimle ilgili oturma izni (tüm belgeler tek bir belge olacak şekilde pdf formatında) (Zorunlu değil)

ENSTİTÜMÜZDE BÜTÜNLEŞİK YÜKSEK LİSANS PROGRAMINI BAŞARI İLE TAMAMLAYIP YÜKSEK LİSANS PROGRAMINA KAYIT YAPTIRACAK OLAN ADAYLAR

* Başvurular **29 Haziran 2026 - 13 Temmuz 2026 (Saat 17:00'a kadar)** Tarihleri arasında istenilen belgeler ile birlikte şahsen Enstitümüze yapılacaktır. Yanlış bilgi, hatalı başvuru, sahte imza, eksik belge, e-posta ve kargo ile yapılan başvurular geçersiz sayılacaktır.

*Bütünleşik Yüksek Lisans programına kayıtlı öğrencinin tezli yüksek lisans programına kesin kaydı; ilgili dönemde ilan edilen kontenjanlara dahil edilmeksizin, aşağıda belirtilen koşulların sağlanması hâlinde yapılır:

- 1- Lisans öğreniminin; öğrenim süresi dört yıl olan programlarda sekiz yarıyıld, öğrenim süresi beş yıl olan programlarda on yarıyıld tamamlanmış olması,
- 2- Lisans mezuniyeti sonrasında genel not ortalamasının 3,00 veya üzerinde olması,
- 3- Yüksek Lisans programına kesin kayıt için başvuru için gerekli tüm koşulların sağlanması (ALES puanı, varsa yabancı dil puanı, varsa bilim sınavı ve özel şartların tamamı.)
- 4- Lisans mezuniyetini takip eden ilk dönem başvurusunun yapılması.

Başvuru Sırasında Teslim Edilecek Belgeler:

[1- Başvuru Dilekçesi. \(İndirmek için Tıklayınız.\)](#)

2- ALES Belgesi.(Doğrulama kodu yer almalıdır.)

3- Lisans Mezuniyet Belgesi.

4- Lisans Mezuniyet Transkripti

5- Yabancı Dil Belgesi. (Programın başvuru koşullarında varsa aranan geçerli puana sahip Yabancı Dil Belgesi)

6- Bütünleşik Yüksek Lisans Programı Transkripti

*Bütünleşik Tezli Yüksek Lisans programını başarıyla tamamlayan, başvuru şartlarını sağlayan ve yukarıda belirtilen belgeleri süresi içerisinde Enstitüye teslim eden adayların; ilgili programın alan içi öğrenci kabulünde bilim sınavı yapılacağı ilan edilmiş olması halinde, belirtilen tarihteki **bilim sınavına katılmaları zorunludur.**



Programlar ve yazılı bilim sınavının içeriği hakkında detaylı bilgiyi ilgili Anabilim Dalı Başkanlıklarından edinebilirsiniz. Enstitünün yazılı bilim sınavının içeriği ile ilgili bilgi vermesi mümkün değildir.

ÖNEMLİ TARİHLER (T.C. UYRUKLULAR)

Online Başvuru Sistemine Başvurular	29 Haziran 2026 - 13 Temmuz 2026 17:00'a kadar
Bilim Sınavı Yeri	20 Temmuz 2026 Enstitü web sayfasından duyurulacak (İlanın özel şartında bilim sınavı yapılacaktır yazan programlara başvuran adaylardan başvurusu onaylanan tüm adaylar bilim sınavına girmeye hak kazanır.)
Bilim Sınavı Yeri Tarihi	Sınav Tarihi: 23 Temmuz 2026 saat 10:00'da *Online Başvuru Formu Çıktısını Bilim Sınavında yanında bulundurmayan adaylar sınava alınmayacaktır.
Bilim Sınavı Sonuçları ve Kesin Kayıt Hakkı Kazanan Adayların Sonuçları	29 Temmuz 2026
Kesin Kayıt Tarihi:	29 Temmuz 2026 - 03 Ağustos 2026 tarihleri arasında yapılacaktır. *Kesin Kayıt elektronik ortamda yapılacak olup gerekli duyuru web sayfamızdan yayınlanacaktır.
Yedek Aday Listesinin İlanı	5 Ağustos 2026
Varsa yedek adayların kesin kayıt işlemleri	05 Ağustos 2026 - 06 Ağustos 2026

KONTENJANLAR

Anabilim Dalı	Bilim Dalı	ALES Puan Türü	Yüksek Lisans			Doktora			Özel Şartlar	
			Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Yüksek Lisans	Doktora
			T.C.	Yabancı		T.C.	Yabancı			
Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi	EA (Min:55)	30	8	1	10	4	1	* Kamu Yönetimi, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi lisans mezunu olmak *Bilim Sınavı Yapılmayacaktır.	* Kamu Yönetimi, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi, Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Lisans ve Yüksek Lisans mezunu olmak. * Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılmayacaktır.
	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi (ALAN DIŞI)	EA (Min:55)	3			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	* Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır. .
İşletme	İşletme	EA / SAY (Min:55)	15	5	1	10	5	1	*İşletme, İktisat, Maliye, İşletme Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Uluslararası İlişkiler, Lojistik Yönetimi, Muhasebe ve Finans Yönetimi, Lojistik ve Uluslararası Ticaret, Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik, Bankacılık, Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri, Turizm ve Konaklama İşletmeciliği, Sağlık İşletmeciliği, Sağlık Yönetimi, Spor İşletmeciliği, Havacılık Yönetimi, Yönetim Bilişim Sistemleri lisans mezunu olmak *Bilim sınavı yapılmayacaktır.	*İşletme, İktisat, Maliye, İşletme Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Uluslararası İlişkiler, Lojistik Yönetimi, Muhasebe ve Finans Yönetimi, Lojistik ve Uluslararası Ticaret, Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik, Bankacılık, Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri, Turizm ve Konaklama İşletmeciliği, Sağlık İşletmeciliği, Sağlık Yönetimi, Spor İşletmeciliği, Havacılık Yönetimi, Yönetim Bilişim Sistemleri lisans mezunu olmak, bu alanlardan birinde yüksek lisansını yapmış olmak *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.
	İşletme (ALAN DIŞI)	EA / SAY (Min:55)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	* Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır. .
	İşletme İngilizce	EA (Min:55)	10	5	1				*Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 75 almış olmak. *Programda dersler bütünüyle İngilizce yürütülecek, Yüksek Lisans tezi İngilizce yazılacaktır. *Bilim sınavı yapılmayacaktır.	
	Yönetim ve Organizasyon	EA / SAY (Min:55)	15	5	1	10	5	1	*İşletme, İktisat, Maliye, İşletme Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Uluslararası İlişkiler, Lojistik Yönetimi, Muhasebe ve Finans Yönetimi, Lojistik ve Uluslararası Ticaret, Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik, Bankacılık, Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri, Turizm ve Konaklama İşletmeciliği, Sağlık İşletmeciliği, Sağlık Yönetimi, Spor İşletmeciliği, Havacılık Yönetimi, Yönetim Bilişim Sistemleri lisans mezunu olmak. *Bilim sınavı yapılmayacaktır.	*İşletme, İktisat, Maliye, İşletme Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Uluslararası İlişkiler, Lojistik Yönetimi, Muhasebe ve Finans Yönetimi, Lojistik ve Uluslararası Ticaret, Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik, Bankacılık, Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri, Turizm ve Konaklama İşletmeciliği, Sağlık İşletmeciliği, Sağlık Yönetimi, Spor İşletmeciliği, Havacılık Yönetimi, Yönetim Bilişim Sistemleri lisans mezunu olmak, bu alanlardan birinde yüksek lisansını yapmış olmak * Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.
	Yönetim ve Organizasyon (ALAN DIŞI)	EA / SAY (Min:55)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	* Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Üretim Yönetimi ve Pazarlama	EA (Min:55)	15	5	1				*Fakülte ve yükseköğretim kurumlarının İşletme, İktisat, Maliye, Uluslararası İlişkiler, Lojistik ve Uluslararası Ticaret, Bankacılık, Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri, Havacılık Yönetimi, Turizm İşletmeciliği, Spor Yöneticiliği, Lojistik Yönetimi veya Mühendislik Fakültesi lisans mezunu olmak *Bilim sınavı yapılmayacaktır.	

Anabilim Dalı	Bilim Dalı	ALES Puan Türü	Yüksek Lisans			Doktora			Özel Şartlar	
			Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Yüksek Lisans	Doktora
			T.C.	Yabancı		T.C.	Yabancı			
	Üretim Yönetimi ve Pazarlama (ALAN DIŞI)	EA (Min:55)	1						*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	
	Muhasebe ve Finansman	EA (Min:55)	15	5	1				*İşletme, İktisat, Maliye, Uluslararası Ticaret, Bankacılık, Muhasebe ve Finans Yönetimi, Muhasebe Bilgi Sistemi lisans mezunu olmak. *Bilim sınavı yapılmayacaktır.	
	Muhasebe ve Finansman (ALANDIŞI)	EA (Min:55)	1						*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	
İktisat	İktisat	EA (Min:60)	10	5	1	8	5	1	*İlgili fakültelerin İktisat, Ekonomi, İşletme, Kamu Yönetimi, Kamu Yönetimi ve Siyaset Bilimi, Maliye, Ekonometri, Uluslararası Ticaret, Uluslararası Ticaret ve Lojistik, Uluslararası Ticaret ve Finansman, Uluslararası İlişkiler, Uluslararası İlişkiler ve Siyaset Bilimi ve Çalışma Ekonomisi bölümlerinden mezun olmak. *Bilim sınavı yapılacaktır.	*İktisat veya İslam İktisadı Alanında Yüksek Lisans yapmış olmak. * Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	İktisat (ALAN DIŞI)	EA (Min:60)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	* Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
İslam İktisadı	İslam İktisadı	EA / SÖZ (Min:60)	15	5	1				*İlgili fakültelerin, İlahiyat, İslam İktisadı, İslami Finans ve Bankacılık, İslam Ekonomisi ve Finans, İktisat, İşletme, Kamu Yönetimi, Kamu Yönetimi ve Siyaset Bilimi, Maliye, Ekonometri, Uluslararası Ticaret, Uluslararası Ticaret ve Lojistik, Uluslararası Ticaret ve Finansman, Uluslararası İlişkiler, Uluslararası İlişkiler ve Siyaset Bilimi ve Çalışma Ekonomisi bölümlerinden mezun olmak. *Bilim sınavı yapılmayacaktır.	
	İslam İktisadı (ALAN DIŞI)	EA / SÖZ (Min:60)	1						*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	
Turizm İşletmeciliği	Turizm İşletmeciliği	YL: EA (Min:55) DR: EA (Min:60)	20	7	1	10	5	1	*Bilim sınavı yapılacaktır. *Alan dışı gelenler için 1. Dönem Bilimsel hazırlık sınıfı uygulanacaktır	Lisans ve / veya Yüksek Lisansını Turizm ile ilgili alanlarda yapmış olmak. Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak * Bilim sınavı yapılacaktır.
	Turizm İşletmeciliği (ALAN DIŞI)	YL: EA (Min:55) DR: EA (Min:60)				1				* Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır *Alan dışı gelenler için 1. Dönem Bilimsel hazırlık sınıfı uygulanacaktır.
Ekoturizm Rehberliği	Ekoturizm Rehberliği	Sözel / EA (Min:55)	10	3	1				*Bilim sınavı yapılmayacaktır.	
Tarih	Ortaçağ Tarihi	Sözel (Min:55)	10	3	1	5	3	1	* Bilim sınavı yapılacaktır.	* Bilim sınavı yapılacaktır. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak
	Tarih	Sözel (Min:55)	25	10	1	15	5	1	* Bilim sınavı yapılacaktır.	* Bilim sınavı yapılacaktır. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak

Anabilim Dalı	Bilim Dalı	ALES Puan Türü	Yüksek Lisans			Doktora			Özel Şartlar	
			Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Yüksek Lisans	Doktora
			T.C.	Yabancı		T.C.	Yabancı			
Turizm Rehberliği	Turizm Rehberliği	Sözel / EA (Min:55)	20	6	1				*Üniversitelerin Turist Rehberliği, Turizm Rehberliği, Seyahat İşletmeciliği ve Turizm Rehberliği Bölümü mezunları alanlarından lisans eğitimini tamamlamış olmak. *Bilim sınavı yapılmayacaktır.	
	Turizm Rehberliği (ALAN DIŞI)	Sözel / EA (Min:55)	2						*Bilim sınavı yapılacaktır.	
Halkla İlişkiler ve Reklamcılık	Halkla İlişkiler ve Reklamcılık	Sözel / EA (Min:60)	10	1	1	5	1	1	*Üniversitelerin Halkla İlişkiler, Halkla İlişkiler ve Tanıtım, Halkla İlişkiler ve Reklamcılık, Reklamcılık, Radyo Televizyon, Radyo Televizyon ve Sinema, Gazetecilik, Yeni Medya, Yeni Medya ve İletişim, Grafik Tasarım, Görsel İletişim Tasarımı, Psikoloji, Sosyoloji, Rehberlik ve psikolojik danışmanlık, İşletme, Pazarlama lisans bölümlerinin birinden mezun olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	* Üniversitelerin Halkla İlişkiler, Halkla İlişkiler ve Tanıtım, Halkla İlişkiler ve Reklamcılık, Reklamcılık, Radyo Televizyon, Radyo Televizyon ve Sinema, Gazetecilik, Yeni Medya, Yeni Medya ve İletişim, Grafik Tasarım, Görsel İletişim Tasarımı, Psikoloji, Sosyoloji, Rehberlik ve psikolojik danışmanlık, İşletme, Pazarlama lisans bölümlerinin birinden mezun olmak. * Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Halkla İlişkiler ve Reklamcılık (ALAN DIŞI)	Sözel / EA (Min:60)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	* Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler	Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler	EA (YL: Min:60) (DR: Min:65)	15	15	1	15	15	1	*Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 60 almış olmak *Programa Uluslararası İlişkiler, Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi, Avrupa Birliği ve Uluslararası İlişkiler, Küresel Siyaset ve Uluslararası İlişkiler, Politika ve Ekonomi, Uluslararası Politik Ekonomi, Uluslararası Ekonomi Politik, Sosyoloji ve Hukuk lisans programlarından mezun olmuş adaylar başvurabilir. *Bilim sınavı yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 65 almış olmak *Programa Uluslararası İlişkiler, Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi, Avrupa Birliği ve Uluslararası İlişkiler, Küresel Siyaset ve Uluslararası İlişkiler, Politika ve Ekonomi, Uluslararası Politik Ekonomi, Uluslararası Ekonomi Politik, Hukuk ve Sosyoloji lisans ve/veya yüksek lisans programlarından mezun olmuş adaylar başvurabilir. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler (ALAN DIŞI)	EA (YL: Min:60) (DR: Min:65)	1			1			*Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 60 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	* Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 65 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler (İngilizce)	EA (YL: Min:70) (DR: Min:75)	15	15	1	15	15	1	*Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 80 almış olmak *Programa Uluslararası İlişkiler, Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi, Avrupa Birliği ve Uluslararası İlişkiler, Küresel Siyaset ve Uluslararası İlişkiler, Politika ve Ekonomi, Uluslararası Politik Ekonomi, Uluslararası Ekonomi Politik, Sosyoloji ve Hukuk lisans programlarından mezun olmuş adaylar başvurabilir. *Bilim sınavı yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 85 almış olmak * Programa Uluslararası İlişkiler, Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi, Avrupa Birliği ve Uluslararası İlişkiler, Küresel Siyaset ve Uluslararası İlişkiler, Politika ve Ekonomi, Uluslararası Politik Ekonomi, Uluslararası Ekonomi Politik, Sosyoloji ve Hukuk lisans ve/veya yüksek lisans programlarından mezun olmuş adaylar başvurabilir. *Bilim sınavı yapılacaktır.
	Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler (İngilizce) (ALAN DIŞI)	EA (YL: Min:70) (DR: Min:75)	1			1			*Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 80 almış olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 85 almış olmak. *Bilim sınavı yapılacaktır.

Anabilim Dalı	Bilim Dalı	ALES Puan Türü	Yüksek Lisans			Doktora			Özel Şartlar	
			Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Yüksek Lisans	Doktora
			T.C.	Yabancı		T.C.	Yabancı			
Felsefe	Felsefe	EA (Min:55)	15	5	1	10	3	1	*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yüksek Lisansını Felsefe, Felsefe ve Din Bilimleri, Felsefe Grubu Öğretmenliği Programlarından tamamlamış olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Felsefe (ALAN DIŞI)	EA (Min:55)				1				*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
Temel İslam Bilimleri	Hadis	Sözel (Min:65)	12	4	1	6	2	1	*İlahiyat Fakültesi veya İslami İlimler Fakültesi mezunu olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*İlahiyat Fakültesi veya İslami İlimler Fakültesi mezunu olmak. Hadis Bilim Dalında Tezli Yüksek Lisans yapmış olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Hadis (ALAN DIŞI)	Sözel (Min:65)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	İslam Mezhepleri Tarihi	Sözel (Min:65)	6	1	1	3	1	1	*İlahiyat veya İslami İlimler Fakültesi mezunu olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*İslam Mezhepleri Tarihi Bilim Dalından yüksek lisans yapmış olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	İslam Mezhepleri Tarihi (ALAN DIŞI)	Sözel (Min:65)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	İslam Hukuku	Sözel (Min:65)	15	5	1	5	2	1	*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Arap Dili ve Belagatı	Sözel (Min:65)	24	7	1	10	3	1	*Lisansta İlahiyat veya İslami İlimler Fakültelerinden yada Arap Dili ve Edebiyatı, Arapça Öğretmenliği, Arapça Mütercim-Tercümanlık bölümlerinden birinden mezun olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Lisansta İlahiyat veya İslami İlimler Fakültelerinden yada Arap Dili ve Edebiyatı, Arapça Öğretmenliği, Arapça Mütercim-Tercümanlık bölümlerinden birinden mezun olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Arap Dili ve Belagatı (ALAN DIŞI)	Sözel (Min:65)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Kur'an-ı Kerim Okuma ve Kıraat İlmi	Sözel (Min: 65)	10	2	1	4	2	1	*İlahiyat Fakültesi veya İslami İlimler Fakültesi mezunu olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yüksek Lisansını Temel İslam Bilimlerinde tamamlamış olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Kur'an-ı Kerim Okuma ve Kıraat İlmi (ALAN DIŞI)	Sözel (Min: 65)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Kelam	Sözel (Min: 65)	15	5	1	5	2	1	*İlahiyat Fakültesi veya İslami İlimler Fakültesi mezunu olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*İlahiyat Fakültesi veya İslami İlimler Fakültesi mezunu olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.

Anabilim Dalı	Bilim Dalı	ALES Puan Türü	Yüksek Lisans			Doktora			Özel Şartlar	
			Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Yüksek Lisans	Doktora
			T.C.	Yabancı		T.C.	Yabancı			
	Kelam (ALAN DIŞI)	Sözel (Min: 65)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır
	Tefsir	Sözel (Min:65)	5	2	1	3	2	1	*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır
	Tasavvuf	Sözel (Min:60)	10	3	1	5	2	1	*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır
Sosyoloji	Sosyoloji	EA (Min:60)	10	2	1	5	2	1	* Sosyoloji, Felsefe, Psikoloji, Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik (PDR), Antropoloji ve Sosyal Hizmet bölümlerinin birinden mezun olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Sosyoloji (ALAN DIŞI)	EA (Min:60)	1						*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	
Türk Dili ve Edebiyatı	Türk Dili ve Edebiyatı	Sözel (Min:65)	25	8	1	20	6	1	*Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü, Çağdaş Türk Lehçeleri ve Edebiyatları Bölümü veya Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmenliği mezunu olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Türk Dili ve Edebiyatı Ana Bilim Dalında tezli yüksek lisans yapmış olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Türk Dili ve Edebiyatı (ALAN DIŞI)	Sözel (Min:65)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Din Eğitimi	Sözel (Min:60)	5	3	1	2	1	1	*İlahiyat veya İslami İlimler Lisans programından mezun olmak. (Yabancı uyruklu öğrenciler için bu şart aranmaz) *Bilim sınavı yapılacaktır.	* Din Eğitimi yüksek lisans mezunu olmak. (Yabancı uyruklu adaylardan bu şart aranmaz.) *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Din Eğitimi (ALAN DIŞI)	Sözel (Min:60)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır
	Din Felsefesi	Sözel (Min:55)	20	7	1	2	1	1	*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Din Felsefesi Bilim Dalından yüksek lisans yapmış olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Din Felsefesi (ALAN DIŞI)	Sözel (Min:55)				1				*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Din Sosyolojisi	Sözel (Min:55)	10	2	1	3	1	1	*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.

Anabilim Dalı	Bilim Dalı	ALES Puan Türü	Yüksek Lisans			Doktora			Özel Şartlar	
			Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Yüksek Lisans	Doktora
			T.C.	Yabancı		T.C.	Yabancı			
Felsefe ve Din Bilimleri	Din Psikolojisi	Sözel (Min:70)	6	2	1	3	1	1	*İlahiyat, Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi, İLİTAM, Psikoloji veya PDR mezunu olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Din Psikolojisi, PDR, yada Psikoloji bölümlerinden yüksek lisans mezunu olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Din Psikolojisi (ALAN DIŞI)	Sözel (Min:70)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Dinler Tarihi	Sözel / EA (Min:60)	10	2	1	5	1	1	*İlahiyat veya İslami İlimler Fakültesi lisans mezunu olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Felsefe ve Din bilimleri alanında yüksek lisans yapmış olmak *Yabancı dil puanı en az 60 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Dinler Tarihi (ALAN DIŞI)	Sözel / EA (Min:60)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 60 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	İslam Felsefesi	Sözel (Min:55)	10	4	1	3	1	1	*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim Sınavı Yapılacaktır.
	Mantık	SÖZ/ EA/ SAY (Min:55)	5	2	1				*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	
	Felsefe Tarihi	Sözel (Min:55)	6	2	1				*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	
Maliye	Maliye	EA (Min:60)	20	4	1				*Üniversitelerin ilgili fakültelerinin Maliye, İktisat, İşletme, Kamu Yönetimi, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi, Ekonometri, Uluslararası Ticaret, Uluslararası İlişkiler ve Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümlerinden ve Hukuk Fakültelerinden lisans derecesi almış olmak *Bilim Sınavı Yapılmayacaktır.	
	Maliye (ALAN DIŞI)	EA (Min:60)	1						*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	
İslam Tarihi ve Sanatları	Türk İslam Edebiyatı	Sözel (Min:60)	5	1	1	3	1	1	*İlahiyat Fakültesi, İslami İlimler Fakültesi ve Fakültelerin Türk Dili ve Edebiyatı bölümünden mezun olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Türk İslam Edebiyatı alanında yüksek lisans yapmış olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.
	Türk İslam Edebiyatı (ALAN DIŞI)	Sözel (Min:60)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	* Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.
	Türk İslam Sanatları	Sözel (Min:60)	5	1	1	4	1	1	*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	* Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.

Anabilim Dalı	Bilim Dalı	ALES Puan Türü	Yüksek Lisans			Doktora			Özel Şartlar	
			Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Yüksek Lisans	Doktora
			T.C.	Yabancı		T.C.	Yabancı			
	İslam Tarihi	Sözel (Min:65)	15	1	1	5	1	1	*İlahiyat, İslami İlimler, DİKAB, İDKAB mezunu olmak. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*İslam Tarihi Bilim Dalında Yüksek Lisans yapmış olmak. * Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.
	İslam Tarihi (ALAN DIŞI)	Sözel (Min:65)	1			1			*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	* Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.
Sinema ve Televizyon	Sinema ve Televizyon	SÖZ / SAY / EA (Min:55)	30	9	1				*Bilim sınavı yapılacaktır.	
Resim	Resim	ALES Şartı Yok	8	1	1				*Güzel Sanatlar Fakültesi, Güzel Sanatlar ve Mimarlık Fakültesi ve Sanat Fakültelerinin Resim Bölümünden mezun olmak. Bilim sınavına sanatsal ve akademik çalışmalarından oluşan kişisel basılı portfolyolarıyla gelmek. *Bilim Sınavı yazılı sınav olarak yapılacaktır.	
	Resim (ALAN DIŞI)	ALES Şartı Yok	1						*Bilim Sınavı yazılı sınav olarak yapılacaktır. *Bilim sınavına sanatsal ve akademik çalışmalarından oluşan kişisel basılı portfolyoları ile birlikte gelmek.	
Grafik	Grafik	ALES Şartı Yok	7	2	1				*Grafik, Grafik Tasarım, Grafik Tasarımı lisans mezunu olmak. *Bilim Sınavı yapılacaktır. / Sınava portfolyo ile katılım sağlanması zorunludur. (Portfolyolar bilim sınavı esnasında elden teslim alınacaktır).	
	Grafik (ALAN DIŞI)	ALES Şartı Yok	1						*Bilim Sınavı yapılacaktır. / Sınava portfolyo ile katılım sağlanması zorunludur. (Portfolyolar bilim sınavı esnasında elden teslim alınacaktır).	
Seramik	Seramik	ALES Şartı Yok	10	3	1				*Seramik, Seramik ve Cam bölümlerinin birinden mezun olmak. *Bilim sınavı yapılacaktır. Portfolyoların bilim sınavında Güzel Sanatlar ve Mimarlık Fakültesi Seramik Bölümüne elden teslim edilmesi gerekir.	
	Seramik (ALAN DIŞI)	ALES Şartı Yok	1						*Bilim sınavı yapılacaktır. Portfolyoların bilim sınavında Güzel Sanatlar ve Mimarlık Fakültesi Seramik Bölümüne elden teslim edilmesi gerekir. *Alan dışı gelenler için 1. Dönem Bilimsel hazırlık sınıfı uygulanacaktır.	
Türk Müziği	Türk Müziği	ALES Şartı Yok	8	2	1	4	1	1	*Bilim Sınavı yazılı ve uygulamalı şekilde yapılacaktır. Yabancı uyruklu öğrencilerde bilim sınavına girmek zorundadır.	*Bilim Sınavı yazılı ve uygulamalı şekilde yapılacaktır. Yabancı uyruklu öğrencilerde bilim sınavına girmek zorundadır. * Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak

Anabilim Dalı	Bilim Dalı	ALES Puan Türü	Yüksek Lisans			Doktora			Özel Şartlar	
			Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Yüksek Lisans	Doktora
			T.C.	Yabancı		T.C.	Yabancı			
Geleneksel Türk Sanatları	Geleneksel Türk Sanatları	SÖZ / SAY (Min:55)	5	2	1				* Bilim sınavı yapılacaktır.	
Yönetim Bilişim Sistemleri	Yönetim Bilişim Sistemleri	EA / SAY (Min:60)	20	5	1				*Yönetim Bilişim Sistemleri, Bilgisayar Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Bilgi ve Belge Yönetimi, Ekonometri, İktisat, İşletme, Kamu Yönetimi, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi bölümlerinden mezun olmak. *Bilim sınavı yapılmayacaktır.	
	Yönetim Bilişim Sistemleri (ALAN DIŞI)	EA / SAY (Min:60)	2						*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	
Özel Hukuk	Özel Hukuk	EA (Min:60)	15	1	1				*Hukuk Fakültesi mezunu olmak. *Bilim sınavı yapılmayacaktır.	
Kamu Hukuku	Kamu Hukuku	EA (Min:60)	20	1	1	2	1	1	*Hukuk Fakültesi mezunu olmak. *Bilim sınavı yapılmayacaktır.	*Hukuk Fakültesi mezunu olmak ve Yüksek Lisansını Kamu Hukuku Anabilim Dalında Yapmış Olmak *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak * Bilim sınavı yapılmayacaktır.
Gastronomi ve Mutfak Sanatları	Gastronomi ve Mutfak Sanatları	SÖZ (Min:65)	21	6	1	8	2	1	*Gastronomi ve Mutfak Sanatları veya Yiyecek İçecek İşletmeciliği Mezunu Olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.	*Lisans ve Yüksek Lisans Gastronomi ve Mutfak Sanatları mezunu olmak. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.
	Gastronomi ve Mutfak Sanatları (ALAN DIŞI)	SÖZ (Min:65)	1			1			*Bilim sınavı yapılacaktır.	*Bilim sınavı yapılacaktır. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak
Sanat Tarihi	Sanat Tarihi	SÖZ (YL Min:55) (DR Min:65)	15	2	1	3	1	1	*Sanat Tarihi, Türk İslam Sanatları, Geleneksel Türk El Sanatları, Arkeoloji, Mimarlık, Resim Öğretmenliği, Grafik Tasarım mezunu olmak. Sanat Tarihi dışından gelecek olan adaylara bilimsel hazırlık uygulanır. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Sanat Tarihi, Türk İslam Sanatları, Geleneksel Türk El Sanatları, Arkeoloji, Mimarlık, Resim Öğretmenliği, Grafik Tasarım mezunu olmak. Sanat Tarihi dışından gelecek olan adaylara bilimsel hazırlık uygulanır. *Bilim Sınavı Yapılacaktır. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak
	Sanat Tarihi (ALAN DIŞI)	SÖZ (YL Min:55) (DR Min:65)	1			1			*Alan dışından gelecek olan adayların bilimsel hazırlık uygulanacaktır. *Bilim Sınavı Yapılacaktır.	*Alan dışından gelecek olan adayların bilimsel hazırlık uygulanacaktır. *Bilim Sınavı Yapılacaktır. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak

Anabilim Dalı	Bilim Dalı	ALES Puan Türü	Yüksek Lisans			Doktora			Özel Şartlar	
			Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Uyruğu		Şehit /Gazi Eş ve Çocukları	Yüksek Lisans	Doktora
			T.C.	Yabancı		T.C.	Yabancı			
Psikoloji	Genel Psikoloji	EA (Min:70)	16	5	1				*Psikoloji lisans mezunu olmak. *Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 60 almış olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.	
	Genel Psikoloji (ALAN DIŞI)	EA (Min:70)	1						*Yabancı dil puanı (İngilizce) en az 60 almış olmak *Bilim sınavı yapılacaktır.	
Dilbilimi	Dilbilimi	SÖZ (Min:65)	10	3	1				*Dilbilimi, İngiliz Dilbilimi, Türkçe Öğretmenliği, Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmenliği, İngilizce Öğretmenliği, Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü ve İngiliz Dili ve Edebiyatı bölümlerinden birinden lisans diplomasına sahip olmak. *Bilim sınavı yapılacaktır.	
	Dilbilimi (ALAN DIŞI)	SÖZ (Min:65)	1						*Bilim sınavı yapılacaktır.	
Bankacılık	Bankacılık ve Sigortacılık	EA (Min:55)	30	9	1				*Bilim sınavı yapılmayacaktır.	
Rekreasyon Yönetimi	Rekreasyon Yönetimi	SAY / SÖZ / EA (Min:60)	25	5	1	8	2	1	*Bilim sınavı yapılmayacaktır.	*Rekreasyon ve Rekreasyon Yönetimi Anabilim Dalında Tezli Yüksek Lisans mezunu olmak. *Bilim sınavı yapılacaktır. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak
	Rekreasyon Yönetimi (ALAN DIŞI)	SAY / SÖZ / EA (Min:60)				1				*Bilim sınavı yapılacaktır. *Yabancı dil puanı en az 55 almış olmak
Uluslararası Ticaret ve Finansman	Uluslararası Ticaret ve Finansman	EA (Min:55)	30	9	1				*Bilim sınavı yapılmayacaktır.	
Muhasebe ve Finans Yönetimi	Dijital Muhasebe ve Finansal Teknoloji	EA (Min:55)	20	6	1				*Bilim sınavı yapılmayacaktır.	
Lojistik Yönetimi	Lojistik Yönetimi	EA (Min:55)	15	5	1				*Bilim Sınavı Yapılacaktır.	